
Communauté de Communes VITRY, CHAMPAGNE ET DER 
Liste des délibérations de la séance du 6 février 2025 

 
 
N° des 

délibérations Objet des délibérations  

   
01 Compte-rendu de délégation du Conseil de communauté 

au Président 
Approuvée 

   
02 Modification de la composition de la Commission Locale 

d’Evaluation de Charges Transférées (C.L.E.C.T.) 
Approuvée 

   
03 Convention « mission archivage » avec le Centre de Gestion de 

la Marne 
Approuvée 

   
04 Modification des statuts de la Communauté de Communes - Prise 

de compétence « contribution à la gestion et à la préservation de 
la ressource en eau » 

Approuvée 

   
05 Rapport d’Orientation Budgétaire 2025 Approuvée 

   
06 Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux et Dotation de 

Soutien à l’Investissement Local 2025 – Demandes de 
subventions 

Approuvée 

   
07 Protocole transactionnel – Travaux du Centre Aquatique Approuvée 

   
08 Avances sur subventions 2025 Approuvée 

   
09 Admissions de sommes en non-valeur des créances éteintes Approuvée 

   
10 Principe de candidature au programme ACTEE + Fonds chêne 

saison 5 
Approuvée 

   
11 Demande de subvention auprès du Département de la Marne – 

Budget eau – Travaux du réseau alimentation en eau à 
COUVROT 

Approuvée 

   
12 Demande de subvention – Budget assainissement - Département 

2025 – Travaux de renouvellement des réseaux d’assainissement 
de BLAISE-SOUS-ARZILLIÈRES (STEP, bassins) 

Approuvée 

   
13 Mise à disposition de personnels, partage des services 

participation pour frais de fonctionnement de la communauté de 
communes – Convention de mise à disposition du personnel 
municipal à la Communauté de Communes et du personnel 
communautaire à la Ville de VITRY-LE-FRANÇOIS 

Approuvée 

   
14 Autorisation donnée au Président de signer un avenant Approuvée 

   
 

 
 
 



 
   

15 Création d’un groupement de commandes pour des prestations 
diverses d’entretien de voirie communale et communautaire – 
Autorisation de signature de la convention constitutive du 
groupement de commandes et du marché correspondant 

Approuvée 

   
16 Création d’un groupement de commandes pour la réalisation 

d’études énergétiques sur le patrimoine bâti – Autorisation de 
signature de la convention constitutive du groupement de 
commande 
 

Approuvée 

17 OPAH : Attribution de subventions Approuvée 
   

18 Avis sur le projet « Parc éolien d’Aulnay-l’Aître » Commune 
d’Aulnay-l’Aître 

Approuvée 

   
19 Tarifs et Horaires - Port de plaisance Approuvée 

   
20 Zone Artisanale Bois Legras – Cession d’un terrain de 100 m2 à la 

société On Tower – Groupe Cellnex 
Approuvée 

   
21 Zone Artisanale Bois Legras – Cession d’un terrain à l’entreprise 

Broyages Nord Est 
Approuvée 

   
22 Décision de ne pas soumettre à évolution environnementale la 

modification simplifiée n°1 du Plan Local d’Urbanisme de 
BIGNICOURT-SUR-MARNE 

Approuvée 

   
23 Modification simplifiée n°1 du Plan Local d’Urbanisme de 

BIGNICOURT-SUR-MARNE – Modalité de la mise à disposition du 
public 

Approuvée 

   
24 Décision de ne pas soumettre à évolution environnementale la 

modification simplifiée n°1 du Plan Local d’Urbanisme de 
COUVROT 

Approuvée 

   
25 Modification simplifiée n°1 du Plan Local d’Urbanisme de 

COUVROT – Modalité de la mise à disposition du public 
 

Approuvée 

 
 
 


